

フィットネスクラブマネジメント公式テキスト VOL.3 (インターミディエイト) 正誤表

ページ 及び行数	誤	正
113 右 31 行目	2,500～3,500 万人程度→2,500→4,500 万	2,500～4,500 万
114 左 1 行目	5,500 万人→	削除
118 右 5～ 6 行目	(図 3)	(図 4)
119 左 図の 番号	図 3 新聞折込広告配布部数 Map	図 4 新聞折込広告配布部数 Map
120 右 13 行目	図 4	図 5
121 図の番号	図 4 フィットネスクラブにおけるネットからの入会	図 5 フィットネスクラブにおけるネットからの入会
123 図の番号	図 5 3つのメディアの立位置と関係性	図 6 3つのメディアの立位置と関係性